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Survey Statistics

• The survey was open on the Survey Legend website from May 6 
through June 14, 2022

• Paper surveys were made available to those not online

• 1000 postcards with the survey link were sent to a random sample 
of residents within the Slater-Marietta Fire District

• 238 responses were received, including 13 paper responses

• Survey results were anonymous

• 114 respondents submitted contact information



Survey Responses
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Q9

1 Star (bad) 2 Star 3 Star 4 Star 5 Star (excellent)

Housing availability 15% 20% 41% 13% 11%

Housing costs 7% 12% 41% 24% 16%

Housing options 18% 27% 35% 10% 10%

Quality of schools 11% 15% 32% 20% 22%

Availability of shopping / restaurants 46% 24% 15% 5% 10%

Job opportunities 44% 27% 18% 4% 7%

Business environment 38% 25% 24% 6% 8%

Arts and culture 53% 22% 16% 3% 6%

Churches 5% 6% 32% 26% 31%

Friendliness of community residents 4% 9% 21% 34% 32%

Environmental features 12% 16% 31% 21% 21%

Parks and recreation programs and facilities 14% 23% 31% 17% 15%



Q9

1 Star (bad) 2 Star 3 Star 4 Star 5 Star (best)

Traffic 9% 10% 32% 25% 24%

Transportation options 53% 18% 14% 8% 6%

Quality of roads 67% 12% 8% 4% 9%

Safety 22% 20% 31% 13% 13%

Community appearance 27% 30% 25% 10% 9%

Community image / Reputation 38% 22% 24% 7% 10%



Q11

1 Star (bad) 2 Star 3 Star 4 Star 5 Star (excellent)

Police protection 21% 22% 34% 14% 9%

Fire protection 7% 6% 24% 33% 31%

Ambulance service 20% 12% 36% 17% 15%

Health care services 50% 19% 21% 4% 5%

State roads 67% 15% 14% 3% 2%

County roads 60% 21% 12% 3% 3%

Sidewalks 54% 20% 19% 3% 4%

Storm water drainage 27% 17% 38% 12% 6%

Availability of sewer service 27% 15% 37% 12% 8%

Parks and trails 22% 19% 23% 22% 13%



Q11

1 Star (bad) 2 Star 3 Star 4 Star 5 Star (excellent)

Parks and trails 22% 19% 23% 22% 13%

Recreational facilities and 
programs 27% 26% 28% 13% 6%

Library services 55% 21% 16% 2% 5%

Community meeting spaces 22% 21% 37% 14% 7%

Access to data and technology 
infrastructure 48% 19% 18% 7% 8%

Youth services 37% 24% 28% 6% 5%

Senior services 29% 25% 31% 7% 8%
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